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Srpski

1. Opste

1.1 O ovom dokumentu

Jezik originalnog uputstva za upotrebu je
engleski. Svi drugi jezici ovog uputstva su prevodi
originalnog uputstva za upotrebu.

Ovo uputstvo za ugradnju i upotrebu predstavlja
sastavni deo postrojenja. Cuvajte ih blizu
postrojenja da bi vam bila pri ruci kada je to
potrebno. Ovo uputstvo mora detaljno da se
procita da bi se postrojenje koristilo u predvidene
svrhe i na pravilan nacin.

Ovo uputstvo za ugradnju i upotrebu odgovara
relevantnoj verziji opreme i podleZe sigurnosnim
standardima koji vaZe u trenutku objavljivanja.

2. Sigurnost

Ovo uputstvo sadrZi vazne informacije koje
moraju da se postuju kako tokom montaZe pumpe
tako i prilikom koriS¢enja pumpe. Zbog toga je
obavezno da uputstva procita montaZer, kao i
operator, pre nego Sto se cirkulator montira ili
pokrene. Trebalo bi detaljno da procitate opsta
sigurnosna uputstva u odeljku ,Sigurnost®, kao i
ona u narednim odeljcima oznacena simbolima za
opasnost.

2.1 Simboli i reci za opomenu koji se koriste u ovim

>

uputstvima za upotrebu
Simboli

Simbol ,,Opsta sigurnost*.
Opasnost od elektricne energije.
Signali:

OPASNOST! Neposredna opasna situacija.
Ukoliko se ne izbegne, moZe da dovede do
smrti ili do ozbiljne povrede.

UPOZORENJE! Korisnik moZe da bude izloZen
ozbiljnim povredama. ,,Upozorenje“ ukazuje na
moguénost povrede korisnika ukoliko se
zanemari procedura.

OPREZ! Proizvod moze da se osteti. ,,Oprez*
ukazuje na mogucnost ostecenja proizvoda
ukoliko korisnik zanemaruje proceduru.

NAPOMENA: Napomena sa korisnim
informacijama za korisnika koje se odnose na
proizvod. Skrece paznju korisnika na moguce
probleme.

2.2 Kvalifikovano osoblje

Osoblje za montazu pumpe (instalateri) mora biti
kvalifikovano za ugradnju i pustanje u rad
proizvoda.

2.3 Rizici koji nastaju u sluaju nepostovanja

sigurnosnih uputstava

U slucaju nepoStovanja sigurnosnih uputstava,
moze doci do li¢nih povreda ili do oStecenja
pumpe ili postrojenja. U slucaju nepoStovanja

mera predostroZnosti, moZe do¢i do poniStavanja
garancije i/ili odbijanja zahteva za nadoknadu
Stete.
Posebno, u slu¢aju nepoStovanja mera
predostroznosti, povecava se rizik nastanka
slededih situacija:

+ prestanak rada vaznih delova pumpe il
postrojenja

« licne povrede nastale usled elektricnih ili
mehanickih razloga,

« oStecenje materijala.

2.4 Sigurnosne instrukcije za radnika

Moraju da se poStuju vaZzeci propisi za sprecavanje
nezgoda.

Mora da se postuje standard NEC (National
Electrical Codes), kao i lokalni propisi i odredbe.

2.5 Sigurnosne instrukcije za nadzor i instalaciju

Operator mora da obezbedi da sve poslove
kontrole i montaZe izvodi ovlas¢eno i
kvalifikovano stru¢no osoblje koje je paZljivo
procitalo ova uputstva.

Rad na pumpi/jedinici mora da se obavlja samo
kada se pumpa iskljuci i kada je potpuno mirna.

2.6 Neovlaséene promene i proizvodnja rezervnih

delova

Promene na pumpi ili postrojenju mogu da se vrse
samo uz pristanak proizvodaca. KoriS¢enjem
originalnih rezervnih delova i dodatne opreme
autorizovane od proizvodaca postiZe se sigurnost
i trajnost. Koris¢enje bilo kojih drugih delova moze
da ponisti zahteve koji se pozivaju na
odgovornost proizvodaca za bilo koje posledice.

2.7 Nekorektna upotreba

Sigurnost  prilikom koris¢enja  pumpe ili
postrojenja moZe da bude garantovana samo ako
se koristi u skladu sa odeljkom &4 ovog uputstva
za upotrebu. Ni pod kojim uslovima ne smete da
premasite ogranienja navedena u katalogu ili u
listu sa tehnickim podacima.

3. Transport i privremeno skladistenje

Tokom prijema materijala, proverite da li je doslo
do nekih oStecenja u transportu. Ako je doslo do
oStecenja prilikom isporuke, preduzmite sve
potrebne korake sa prevoznikom u predvidenom
vremenskom okviru.

OPREZ! Spoljni uticaji mogu da dovedu do
osteéenja!

Ako Ce se isporuceni materijal montirati naknadno,
Cuvajte ga na suvom mestu i zastitite od udaraca i
svih spoljasnjih uticaja (vlaga, mraz itd).

PaZljivo rukujte pumpom da ne biste ostetili
jedinicu pre montaze!
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4. Upotreba

Osnovna funkcija pumpe je pumpanje tople ili
hladne vode, vode sa glikolom ili drugih fluida niskog
viskoziteta koji ne sadrZze mineralno ulje, Cvrste ili
abrazivne supstance ili materijale sa dugackim
vlaknima. Potrebno je odobrenje proizvodaca da
biste je koristili za pumpanje korozivnih hemikalija.

OPASNOST! Rizik od eksplozije!
Ne koristite ovu pumpu za rukovanje zapaljivomiili
eksplozivnom tecnoscu.

Oblasti primene:

distribucija vode i poboljsavanje instalacija
industrijski cirkulatorni sistemi

obrada fluida

kruZni tokovi vode za hladenje

+ gasenje poZzara i perionice

+ instalacije za navodnjavanje itd.

5. Tehnicki podaci

5.1 ObeleZja pumpe
Helix EXCEL 4 14 -1/16 /E/KS

Vertikalna
viSestepena pumpa
slicna hidraulici visoke
efikasnosti

Sa upravljacem
visoke efikasnosti
(motor/pretvarac)

Nominalna brzina
protoka u m3

Broj stepeni

1: kuciste pumpe od nerdajueg —
Celika 304 + hidraulika od
nerdajuceg Celika 304

2: kuciste pumpe od nerdajuceg
Celika 316L + hidraulika od
nerdajuceg Celika 316L

3: kuciste pumpe od sivog liva
GJL-250 + hidraulika od
nerdajuceg Celika 304

16: Prirubnice PN16
25: Prirubnice PN25

E: O-prstenovi EPDM (WRAS/KTW)
: O-prstenovi VITON

KS: Modularni zaptivac +
poloZaj postrojenja

5.2 Tehnicki podaci
- Maksimalni radni pritisak

+ Kuciste pumpe: 30 bara
+ Maksimalni pritisak
prolaznog toka: 10 bara

- Podrucje temperature
+ Temperatura fluida:
(ako je u potpunosti
nerdajudi celik):
« Temperatura okoline:

-20°C-+120°C

-30°C-+120°C
+50°C
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- Elektri¢ni podaci:
« Efikasnost motora:
« Frekvencija:
poplocavanje motora
» Elektricni napon:

- Ambijentalna vlaznost
vazduha:

Nivo akusti¢nog pritiska:

- Elektromagnetna
kompatibilnost (*)
- emisija u rezidencijalnoj
oblasti - 1. okruZenje:
« industrijska otpornost-
2. okruzenje:

Deo kabla za napajanje
(kabl sadrZi &4 Zice):
1,1 kW:

«2,2/3,2/4,2 kW:

+5,5/6,5/7,5 kW:

>|E4
Pogledajte

400V (+10%) 50Hz
380V (+10%) 60Hz
460V (+10%) 60Hz
<90 % bez
kondenzacije

<68 dB(A)

EN 61800-3

EN 61800-3

4 x 1,5 mm2 min.
4 x 2,5 mm2 maks.
4 x 2,5 mm2 min.
4 x 4 mm2 maks.
4 x 4 mm?

(*) U opsegu frekvencija izmedu 600 MHz i 1 GHz, ekran ili

prikaz pritiska na ekranu moZe da bude poremecen ako

je u neposrednoj blizini (< 1 m od elektronskog modula)

instalacija za radio prenos, transmitera ili slicnih uredaja

koji rade u ovom opsegu frekvencija. To ne utice na rad

pumpe u bilo kom trenutku.

Konture i dimenzije cevi (SI. 4).

Srpski

Dimenzije (mm)

Tipovi
Al B | C|D E F G H
Helix EXCEL 22 220|342 {320 300|300 | 135 | DN50 | 4xM16
PN16 4xM16
Helix EXCEL 36 2203421320 300|320 | 150 | DN65
PN25 8xM16
Helix EXCEL 52 220|342 {320 | 300|365 | 185 | DN80 | 8xM16

5.3 Opseg snabdevanja
+ Pumpa sa vise stepeni.

+ Uputstvo za ugradnju i upotrebu.
+ Kontraprirubnice i navrtke, zaptivaci.



Srpski

5.4 Dodatna oprema

Originalna dodatna oprema dostupna je za HELIX

asortiman.

2x okrugle kontraprirubnice od nerdajuceg Celika 1.4404 (PN16 — DN50)| 4038587
2x okrugle kontraprirubnice od nerdajuceg Celika 1.4404 (PN25 — DN50)| 4038589
2x okrugle kontraprirubnice od Zelika (PN16 — DN50) 4038585
2x okrugle kontraprirubnice od Eelika (PN25 — DN50) 4038588
2x okrugle kontraprirubnice od nerdajuceg Celika 1.4404 (PN16 — DN50)| 4038592
2x okrugle kontraprirubnice od nerdajuceg Zelika 1.4404 (PN25 — DN25)| 4038594
2x okrugle kontraprirubnice od Celika (PN16 — DN50) 4038591
2x okrugle kontraprirubnice od Celika (PN25 — DN25) 4038593
2x okrugle kontraprirubnice od nerdajuceg Zelika 1.4404 (PN16 — DN50)| 4073797
2x okrugle kontraprirubnice od nerdajuceg Zelika 1.4404 (PN25 — DN50)| 4073799
2x okrugle kontraprirubnice od ¢elika (PN16 — DN50) 4072534
2x okrugle kontraprirubnice od Celika (PN25 — DN50) 4072536
Komplet za premoscavanje od 25 bar 4124994
Komplet za premos¢avanje (sa manometrom 25 bar) 4124995

Dodatna oprema se narucuje odvojeno.

+ IF-Modul PLR za povezivanje sa PLR/pretvaraEem.

+ IF-Modul LON za povezivanje sa LONWORKS

mrezom (SI. A6).

« Nepovratni ventil (sa vrhom ili prstenom opruge

kada radi pod stalnim pritiskom).

+ Zastitni montazni set protiv pokretanja na suvo.
+ Montazni set sa senzorom za regulaciju pritiska
(ta€nost: = 1 %; koristi se izmedu 30 % i 100 %

opsega za Citanje).

Preporucuje se upotreba nove dodatne opreme.

6. Opis i funkcije

6.1 Opis proizvoda

Sl.1
1- Vijak spoja motora
2 - Stitnik spojnice
3 - Mehanicki zaptivac
4 - Oplata stepena hidraulike
5 - Radno kolo
6 - Osovina pumpe
7 - Motor
8 - Spojnica
9 - Lanterna
10 - Obelezivac cevi
11 - Prirubnica
12 - Kudiste pumpe
13 - Postolje

Sl.2i3
1- Usisna korpa
2 - Usisni ventil pumpe
3 - Ispusniventil pumpe
4 - Zaporni ventil
5 - Cep za drenaZu + Cep za pripremu

6 - Zavrtanj za odvod vazduha + Cep za punjenje

7 - Rezervoar
8 - Temelj
10 - Kuka za podizanje

10

SI. A1, A2, A3i A4
1 - Skup prekidaca
2 - Senzor pritiska
3 - Rezervoar
4 - |zolaciona armatura rezervoara

6.2 Konstrukcija proizvoda

+ Helix pumpe su vertikalne pumpe visokog pritiska
bez samostalnog uklju¢ivanja sa unutrasnjim
spojem zasnovanim na visestepenom dizajnu.

+ Helix pumpe kombinuju koris¢enje hidraulike
velike efikasnosti i motora (ako postoje).

+ Svi metalni delovi koji dolaze u kontakt sa vodom
napravljeni su od nerdajuceg Celika.

+ Kada se radi o agresivnom fluidu, postoje
posebni modeli samo od nerdajuceg Celika za sve
komponente koje dolaze u kontakt sa vodom.

+ Modularni zaptivac je deo standardne opreme u
celom Helix asortimanu radi lakSeg odrzavanja.

« Pored toga, kod najteZeg motora (>40 kg),
posebna spojnica omogucéava promenu zaptivaca
bez uklanjanja motora.

+ Helix konstrukcija lanterne integrise dodatni
okrugli lezaj koji pruza otpor aksijalnim silama
hidraulike: ovo omogucava da pumpa koristi u
potpunosti standardni motor.

+ Posebni uredaji za rukovanje integrisani su kako
bi se olakSala montaza pumpe.

7. Instalacija i elektricno povezivanje

7.1 Pustanje urad

Raspakujte pumpu i odloZite pakovanje na
ekoloski odgovoran nacin.

7.2 Montaza

Montirajte pumpu na suvom, dobro provetrenom
mestu zasticenom od mraza.

OPREZ! Mogucée je oStecenje pumpe!

Necistoca i kapi od lemljenja mogu da utic¢u na rad
pumpe.

« Preporucuje se da se svi poslovi zavarivanja i
lemljenja obave pre montaze pumpe.

« Detaljno isperite postrojenje pre montaZe pumpe.

- Pumpa mora da se montira na lako dostupnom
mestu radi lakse kontrole ili zamene.

- Ako radite sa teskim pumpama, montirajte kuku
za podizanje (SI. 2, stavka 10) iznad pumpe radi
lakseg rastavljanja.

- Motor sadrZi otvor za kondenzat (ispod motora),
koji je fabricki zatvoren poklopcima, kako bi se
garantovala IP55 zastita. Ako se koristi u svrhe
klimatizacije ili hladenja, ovi poklopci moraju da
se uklone da bi se omogucilo odvodenje vode
nastale kondenzacijom.

UPOZORENJE! Mogucnost povrede od vruéih

delova!

Pumpa mora da se postavi tako da niko ne dolazi

u dodir sa vruc¢im povrsinama pumpe tokom rada.
- Montirajte pumpu na suvom mestu zasticenom

od mraza, na ravnoj betonskoj povrsini koristeci

odgovarajucu dodatnu opremu. Ako je moguce,

WILO SE 03/2013
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7.3

koristite izolacioni materijal ispod betonskog
postolja (kao 3to je pluta ili oja¢ana guma), da
biste izbegli prenosenje Suma ili vibracija na
postrojenje.

UPOZORENJE! Rizik od pada!
Pumpa mora da bude pravilno pricvrscena za
podlogu.

Postavite pumpu negde gde moZete lako da joj
pristupite radi laksSe kontrole i uklanjanja. Pumpa
mora uvek da bude montirana savrSeno uspravno
na dovoljno teSkom betonskom postolju.

OPREZ! Rizik od delova unutar pumpe!
Obavezno uklonite delove poklopca kudéista
pumpe pre montaZe.

NAPOMENA: Hidraulicne funkcije svake pumpe
trebalo bi testirati u fabrici jer moZe da ostane
voda u njima. Iz higijenskih razloga se preporucuje
da isperete pumpu pre koriS¢enja za snabdevanje
potrosnom toplom vodom.

Dimenzije za montaZu i povezivanje date su u
odeljku § 5.2.

Pazljivo podignite pumpu tako Sto cete koristiti
integrisane kuke za podizanje, a ako je potrebno
koristite dizalicu ili odgovarajuce trake prema
vazecim smernicama za dizalice.

UPOZORENJE! Rizik od pada!

Obratite paznju na fiksiranje pumpe, posebno za
visoke pumpe Ciji centar gravitacije moZze da
dovede do rizika tokom rukovanja pumpom.

UPOZORENJE! Rizik od pada!

Koristite integrisane prstenove samo ako nisu
osteceni (bez korozije...). Zamenite ih ako je
potrebno.

UPOZORENJE! Rizik od pada!

Nikada nemojte da nosite pumpu pomocu kukica
motora, one su predvidene samo za podizanje
motora.

Cevni priklju¢ak
PoveZite pumpu sa cevima samo pomocu
kontraprirubnice koju ste dobili uz proizvod.

OPREZ!

Pritezanje Srafova ili zavrtanja ne sme da premasi
10 daN.m.

Zabranjeno je koris¢enje pneumatskog kljuca.

Pravac cirkulacije fluida naveden je na
identifikacionoj nalepnici pumpe.

Pumpa mora da bude montirana na takav nacin
da je ne pritiska tezina cevovoda. Cevi moraju da
budu postavljene tako da ne opterecuju pumpu
svojom teZinom.

Preporucuje se da izolacioni ventili budu
montirani na usisnoj i na potisnoj strani pumpe.
KoriSéenje spojnica za prosirenje moZe da ublaZi
Sum i vibracije pumpe.

Kada se radi o nominalnom popre¢nom preseku
usisne pumpe, preporucujemo da najmanja
veli€ina poprecnog preseka bude jednaka velicini
spoja pumpe.

WILO SE 03/2013

- Zaporni ventil moZe da se postavi na potisnu cev

da bi se pumpa zastitila od hidraulickog udara.
Da biste uspostavili direktnu vezu sa javnim
sistemom pijace vode, usisna pumpa mora da ima
zaporni ventil i zastitni ventil.

Da biste uspostavili direktnu vezu preko
rezervoara, usisna pumpa mora da ima usisnu
korpu koja zadrZava sve necistoce izvan pumpe,
kao i zaporni ventil.

Spoj motora za jednoosovinsku pumpu
(bez motora)
Uklonite Stitnike spojnica.

NAPOMENA: Stitnici spojnica mogu da se uklone,
pri cemu Srafovi ne moraju da se odvrnu do kraja.

- Montirajte motor na pumpu pomocu Srafova

(veli¢ine FT lanterne — pogledajte opis proizvoda)
ili zavrtanja, navrtki i uredaja za rukovanje
(veli¢ine FF lanterne — pogledajte opis proizvoda)
dobijenih uz pumpu: proverite snagu motora i
dimenzije u Wilo katalogu.

NAPOMENA: U zavisnosti od karakteristika
fluida, snaga motora moZe da se menja. Obratite
se Wilo sluzbi za korisnike ako je potrebno.

- Zatvorite Stitnike spojnica tako Sto ¢ete zaSrafiti

7.5

sve Srafove koje ste dobili uz pumpu.

Elektricno povezivanje

UPOZORENJE! Opasnost od strujnog udara!
Moraju se izuzeti opasnosti koje uzrokuje
korisc¢enje elektricne energije.

« Elektricne radove mora da obavlja samo
kvalifikovani elektricar!

+ Sva elektri¢na povezivanja moraju da se obave
nakon Sto se iskljucivi dovod napajanja i
onemoguci neovlasé¢eno ukljucivanje.

+ Za bezbednu montazZu i upotrebu, potrebno je
odgovarajuce uzmeljenje pumpe na stezaljke
uzemljenja elektriénog napajanja.

__a)

b)

o
9

Srpski

11
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12

- (Pol. a) Kabl za napajanje (3 faze + uzemljenje)
mora da prode kroz zaptivni prsten kabla M25.
Nerasporedeni zaptivni prstenovi kabla moraju da
ostanu zatvoreni pomocu Cepova koje je
obezbedio proizvodat (pogledajte ispod).

- (Pol. b) Senzor, spoljadnja zadata vrednost i
[aux.]/[ext.off] ulazni kabl moraju da imaju
odgovarajuci omotac i moraju da budu postavljeni
u zaptivni prsten M12 ili M16. Zaptivni prstenovi
kabla pretvaraca postavljeni su na montazni set
pomocu zastitne pletenice (pogledajte ispod).

- Elektronske karakteristike (frekvencija, napon,
nominalna struja) motora-pretvarata navedene
su na identifikacionoj nalepnici pumpe. Proverite
da li je motor-pretvara¢ u skladu sa mreznim
napajanjem koje se koristi.

+ Elektricna zaStita motora integrisana je u
pretvarac.  Parametri uzimaju u obzir
karakteristike pumpe i moraju da obezbede njenu
zastitu, kao i zastitu jednog motora.

« Ako postoji impedanca izmedu uzemljenja i
neutralne tacke, montirajte zastitu ispred
motora-pretvaraca.

+ Obezbedite prekidac za iskljuCivanje osiguraca
(tip gF) da biste zastitili mreZnu instalaciju.

NAPOMENA: Ako morate da instalirate diferen-
cijalnu sklopku da biste zastitili korisnike, ona
mora da ima efekat odlaganja. Podesite je u skla-
du sa jacinom struje navedenom na identifikacio-
noj nalepnici pumpe.

NAPOMENA: Ova pumpa sadrzi frekventni
regulator i moZda nije zasticena prekostrujnom
zastitnom sklopkom. Frekventni regulatori mogu da
oslabe funkcije prekostrujnih zastitnih strujnih kola.

Izuzetak: Dozvoljene su prekostrujne zastitne
sklopke koje imaju selektivnu konstrukciju
osetljivu na sve vrste struje.

» Oznacavanje: RCD r:vV\J - —

« Isklju€na struja: > 30 mA.

+ Koristite kablove za napajanje koji odgovaraju
vazecim standardima.

+ MreZna zastita: maksimalno prihvatljivo 25 A
« Iskljucne karakteristike osiguraca: B

« Cim se aktivira napajanje pretvaraca, sprovodi se
test ekrana u trajanju od 2 sekunde, tokom kojeg
se na ekranu prikazuju svi znakovi (SI. A5, stavka 6).

WILO SE 03/2013



Postavljanje stezaljke za povezivanje
+ Odvrnite Srafove i uklonite poklopac pretvaraca.

Namena Raspored Napomene
L1,L2,L3 Napon mreznog prikljucka Trofazna struja 3 ~ [EC38
PE Prikljuc¢ak za uzemljenje
IN1 Ulazni senzor Tip signala: Napon (0 - 10V, 2 - 10 V)
Ulazni otpor: Ri = 10 kQ
Tip signala: struja (0 - 20 mA, 4 - 20 mA)
Ulazni otpor: Re = 500 Q
MozZe da se konfiguriSe u meniju ,Servis“ <5.3.0.0>
IN2 Spoljasnja ulazna zadata vrednost Tip signala: Napon (0 - 10V, 2 - 10 V)
Ulazni otpor: Ri = 10 kQ
Tip signala: struja (0 - 20 mA, 4 - 20 mA)
Ulazni otpor: Re = 500 Q
MozZe da se konfiguriSe u meniju ,Servis“ <5.4.0.0>
GND (x2) Spojevi za uzemljenje Za oba ulaza IN1iIN2
+ 24V Jednosmerni napon za senzor Maksimalno opterecenje: 60 mA
Napon sadrzi zastitu od kratkog spoja
Ext. off Upravljacki ulaz (ON/OFF) Pumpa moZe da se ukljuci/iskljuci preko spoljadnjeg
,Prioritet isklj.“ beznaponskog kontakta.
za spoljasnji beznaponski prekidac U postrojenjima sa velikim brojem ukljucivanja
(> 20 ukljucivanja/isklju¢ivanja dnevno),
ukljuivanje/isklju¢ivanje se obavlja preko ,.ext. off*.
SBM Relej ,Dostupan prenos* U normalnim uslovima, relej se aktivira kada pumpa radi ili
kada je u poloZaju za rad.
Kada se pojavi prvi kvar ili kada dode do iskljucivanja
21 | @ glavnog napajanja (pumpa se zaustavi), relej se deaktivira.
Informacije se prosleduju u kontrolno polje, a odnose se
na dostupnost pumpe, ¢ak i ako je priviemeno.
MozZe da se konfiguriSe u meniju ,Servis“ <5.7.6.0>
Opterecenje kontakta:
minimum: 12 V DC, 10 mA
maksimum: 250 VAC, 1 A
SSM Relej ,Neuspesan prenos* Nakon niza otkrivanja (od 1 do 6, u zavisnosti od znacaja)
gresaka istog tipa, pumpa se zaustavlja i ovaj relej se
o T O 1T O aktivira (do ru¢ne radnje).
Opterecenje kontakta:
minimum: 12 V DC, 10 mA
_E_ maksimum: 250 VAC, 1 A
PLR Stezaljke za povezivanje interfejsa Opcionalni IF-Module PLR postavlja se u viSenamensku
PLR uticnicu u oblasti za povezivanje pretvaraca.
Spoj je otporan na uvrtanje.
LON Stezaljke za povezivanje interfejsa Opcionalni IF-Module LON postavlja se u viSenamensku
LON uticnicu u oblasti za povezivanje pretvaraca.
Spoj je otporan na uvrtanje.

NAPOMENA: Stezaljke IN1, IN2, GND i Ext. Off
@ ispunjavaju zahtev za ,bezbednu izolaciju”

(u skladu sa smernicama EN61800-5-1) sa
mreZnim stezaljkama, kao i SBM i SSM
stezaljkama (i obrnuto).

WILO SE 03/2013

Srpski

13



14

Srpski

Mrezna veza Stezaljke za napajanje

PoveZite kabl sa 4 Zice sa stezaljkama za napajanje
(faze + uzemljenje).

Povezivanje ulaza/izlaza Ulazne/izlazne stezaljke

+ Senzor, spoljasnja podesena vrednost i ulazni kabl za

[ ] ob 1 d aux ext.off MP  |20mA/10 DDS
ext.off] obavezno moraju da se provere. 11213456718 |9 [0t
A A i
[ne koristi se | [ne koristi se| 0.0,
IR
NERERE
ON/OFF (UKLJUCIVANJE/ -
v -
ISKLJUCIVANJE) 3 g
- - S|
daljinskog upravljanja s 2| [<
wS g
SR
S| ls
&9 g
Bl
o %]
» Daljinsko upravljanje omogucava ukljucivanje ili Primer: Plivajuci prekidac¢, manometar za rad na suvo...

iskljucivanje pumpe (slobodan kontakt) i ova funkcija ima
prioritet nad ostalim funkcijama.

+ Ovo daljinsko upravljanje moZe da se ukloni predspajanjem
stezaljki (3 4).
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»Regulacija broja obrtaja“ - povezivanje Povezivanje ulaza/izlaza

Rucno podesavanje frekvencije:

,»Stalni pritisak” - povezivanje

Regulacija preko senzora pritiska:

aux ext.off MP  |20mA/10 DDS
1|2[3|afs]6]7]8]9 |10]11
T,
Daljinsko
upravljanje
Podesavanje frekvencije pomocu spoljasnje kontrole: o P WP 20mA/10 553
1|2[3]a]s]6[7]8 ]9 |10]11
T
N
S
T =)

Daljinsko
upravljanje

spoljasnja podesena
vrednost

Regulacija preko senzora (temperatura, protok...):

+ 2 Fice ( [20mA/10V] / +28V ) aux ext.off MP  |20mA/10 DDS
+ 3 7ice ([20mA/LOV] / OV / +24V) 1]2]3]afsf6]7 |8 ]9 ]i0]u1
i zadata vrednost za enkoder ;’"J"' N
Daljinsko senzor
upravljanje pritiska
Regulacija preko senzora pritiska:
- 3 7ice ([20mA/10V] /0V / +24V) 1{2[3]s]s]6f7]8 ]9 J10f11
i zadata vrednost za spoljasnju podesenu vrednost {"J“‘ N N
T 3 s
Daljinsko spoljasnja podesena senzor
upravljanje vrednost pritiska

»P.L.D. regulator” - povezivanje

« 2 sice ([20mA/10V] /+28V ) aux ext.off MP |20mA/10 DDS
.+ 3 7ice ([20mA/10V] /OV / +24V ) 1{2[3fua]s]e6f7[8]9 1011
i zadata vrednost za enkoder ;"‘Jf": N
: : 3
'...T. 2 D
Daljinsko senzor
upravljanje pritiska
Regulacija preko senzora (temperatura, protok...):
. 2 zice ([20mA/10V] / +24V) aux ext.off MP  |20mA/10 DDS
- 3 7ice ([20mA/10V] /OV / +24V ) 1{2]3fa]s]ef7[8]9]i0f11
i zadata vrednost za spoljasnju podesenu vrednost {"Jf' N N
1 — -
T] =} =]
Daljinsko spoljasnja podesena senzor
upravljanje vrednost pritiska

WILO SE 03/2013
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A OPASNOST! Opasno po Zivot!
Napon na kontaktima je opasan zbog praznjenja

kondenzatora pretvaraca.

+ Pre bilo kakvih intervencija na pretvaracu, sacekajte
5 minuta nakon iskljucivanja napona napajanja.

+ Proverite da li su svi elektri¢ni prikljucci i kontakti bez
napona.

+ Proverite da li su stezaljke za povezivanje pravilno
rasporedene.

+ Proverite da li je ispravno uzemljenje pumpe i postrojenja.

Pravila upravljanja

: Ulazni signal u rezimu ,,Stalni pritisak* i ,,P.l.D. regulator*

Signal senzora 4-20mA Signal senzora 0-10V

o A o A
100% Ilzmedu 02 mA, kabl 100%

[l
1

/ se smatra prekinutim
H Sigurnosna

Vrednost Vrednost

u % opsega
merenja senzora

u % opsega
merenja senzora

0 4 Ulazna struja (mA) 20 - 0 Ulazni napon (V) 10 -
Signal senzora 0-20mA Signal senzora 2-10V
A A

100% ' 100% '
i i
1 1
1 1
i i
Vrednost i Vrednost i
1 1
u % opsega i u % opsega i
merenja senzora ! merenja senzora !
i i
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1

1 : 1 :

0 Ulazna struja (mA) 20 0 2 Ulazni napon (V) 10
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IN2: Ulaz kontrole spoljasnje podeSene vrednosti u reZzimu ,,Stalni pritisak“ i ,,P.I.D. regulator*

A
100% f--=5====m===========—-mmm oo

Podesena
vrednost

u % opsega
merenja senzora

PodeSena vrednost 4-20mA

Oblast u kojoj se
zaustavlja pretvarac

Ulazna struja (mA) 20

Y

Podesena vrednost 0-10V

100% IE mesqe=esm---ssscscccccccc----
! Oblast u kojoj se
/ zaustavlja pretvara¢
H Sigurnosna
Podesena / oblast
vrednost

u % opsega
merenja senzora

IN2: Ulaz kontrole spoljasnje frekvencije u rezimu ,Regulacija broja obrtaja“

Spoljasni signal 0-20mA

100% 1
° ' ' Oblast u kojoj se '
[i/:»/ zaustavlja pretvarat i
1 H Sigurnosna '
Frekvencija i / oblast '
v 1
pretvaraca ' ' !
i i i
1 1 1
1 ] 1
i ] i
~30% :
i i
1 1
1 1
1 1 :
[1} 2 4 Ulazna struja (mA) 20
Spoljasni signal 4-20mA
100% IE ---------------------------
° ' Oblast u kojoj se '
/ zaustavlja pretvara¢ i
1 E Sigurnosn H
Frekvencija i ! aoblast '
v 1
pretvaraca : / :
i ' i
] ' 1
] ' 1
! 1 1
~30% : P !
i i
1 1
i Ly
0 6 10 Ulazna struja (mA) 20

WILO SE 03/2013

0 2 Ulazninapon (V) 10 -
Spoljasni signal 0-10V
100% A
° ' ' Oblast u kojoj se '
/ zaustavlja pretvaral i
H H Sigurnosna H
Frekvencija i / oblast '
M ! 1
pretvaraca ' ' !
i i i
1 1 1
1 ] 1
i i i
~30% i
i i
1 1
1 1
1 1 :
[1} 1 2 Ulazni napon (V) 10
Spoljasni signal 2-10V
100% ‘E ---------------------------
° ' Oblast u kojoj se '
/ zaustavlja pretvarat i
H i Sigurnosn H
Frekvencija i | aoblast '
M 1 1
pretvaraca : /:/ :
: i :
1 1 1
l : :
~30% H p !
i i
1 1
1 1
1 1 :
0 3 5 Ulazni napon (V) 10
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8. Ukljucivanje

8.1 Punjenje postrojenja — odzracivanje

A

OPREZ! Moguce je oStecenje pumpe!
Nikada ne radite sa praznom pumpom.
Sistem mora da se napuni pre pokretanja pumpe.

8.1.1 Proces odvodenja vazduha — Pumpa sa

odgovarajucim ulaznim pritiskom (SI. 3)

- Zatvorite dva zastitna ventila (2, 3).

- Odvijte zavrtanj za odvod vazduha iz ¢epa za
punjenje (6a).

- Polako otvorite zaStitni ventil na strani za
usisavanje (2).

- Ponovo pritegnite zavrtanj za odvod vazduha
kada izade vazduh i kada protekne fluid koji ste
sipali (6a).

UPOZORENJE!

Ako je fluid koji se upumpava vrug, a pritisak
visok, para koja izlazi kod Srafa za ispustanje
vazduha moZe da dovede do opekotina ili drugih
povreda.

- U potpunosti otvorite zastitni ventil na strani za
usisavanje (2).

- Ukljucite pumpu i proverite da li se smer obrtanja
podudara sa smerom odStampanim na plocici
pumpe.

OPREZ! Moguce osteéenje pumpe!
Pogresan smer obrtanja dovodi do losih
performansi pumpe i moZe da osteti spojnice.

- Otvorite zastitni ventil na strani za praznjenje (3).

8.1.2 Proces odvodenja vazduha — Pumpa usisava

(sl. 2)

- Zatvorite zastitni ventil na strani za praznjenje (3).
Otvorite zastitni ventil na strani za usisavanje (2).

- Uklonite Cep za punjenje (6b).

- Delimi¢no otvorite ¢ep za odvazdu3enje (5b).

- Napunite pumpu i usisnu cev vodom.

- Uverite se da nema vazduha u pumpi i u usisnoj
cevi: dosipajte vodu sve dok u potpunosti ne
uklonite vazduh.

- Zatvorite Cep za punjenje pomocu zavtrnja za
odvod vazduha (6b).

- Ukljucite pumpu i proverite da li se smer obrtanja
podudara sa smerom odStampanim na plocici
pumpe.

OPREZ! Mogucée je oSteéenje pumpe!
Pogresan smer obrtanja dovodi do losih
performansi pumpe i moZe da osteti spojnice.

- Delimi€no otvorite zastitni ventil na strani za
praznjenje (3).

- Oslobodite zavrtanj za odvod vazduha iz ¢epa za
punjenje za odzracivanje vazduha(6a).

- Ponovo pritegnite zavrtanj za odvod vazduha kada
izade vazduh i kada protekne fluid koji ste sipali.

UPOZORENJE! Rizik od pozara!

Ako je fluid koji se upumpava vru, a pritisak visok,
para koja izlazi kod Srafa za ispustanje vazduha
moZe da dovede do opekotina ili drugih povreda.

> B B B.

- U potpunosti otvorite zastitni ventil na stranici
za praznjenje (3).
- Zatvorite ¢ep za odvazdusenje (5a).

2 Pokretanje

OPREZ! Moguce je oStecenje pumpe!
Pumpa ne sme da radi sa nultim protokom
(zatvoren ventil za ispustanje).

UPOZORENJE! Rizik od povrede!

Kada se pumpa pokrene, Stitnici spojnica moraju
da se nalaze na odgovaraju¢em mestu,
pri¢vrséeni odgovarajuéim srafovima.

UPOZORENJE! Upozorenje o buci!

Buka koju emituju najjace pumpe moZe da bude
veoma velika: morate da koristite zastitu u
slucaju da duZe vremena boravite pored pumpe.

UPOZORENJE!

Postrojenje mora da bude projektovano tako da
niko ne moZze biti povreden u slucaju propustanja
fluida (kvar mehanitkog zaptivaca...).

WILO SE 03/2013



8.3 Rad sa frekventnim regulatorom

8.3.1 Elementi upravljanja
Regulator radi pomocu sledeéih elemenata
upravljanja:

Enkoder (SI. A5, stavka 5)

O e

« Izbor novog parametra obavlja se samo pomocu
jednostavne rotacije, « + » nadesno i « - »
nalevo.

« Kratkim pritiskom na enkoder potvrduje se novo
podesavanje.

Prekidaci

ON
1 2

3 4

+ Ovaj pretvarac ima blok sa dva prekidaca i svaki
ima dva poloZaja (SI. A1, stavka 1):

« Prekidac 1 omogucava da promenite rezim
LRAD" [prekida¢ 1->OFF] na reZim ,SERVIS*
[prekidag 1->ON] i obrnuto. PoloZaj ,RAD*
omogucava izabranom reZimu da se pokrene
i sprecava pristup ulaznim parametrima
(normalno kori3éenje). PoloZaj ,,SERVIS* koristi
se za unos parametara razlicitih operacija.

« Prekidac 2 koristi se za aktiviranje ili iskljucivanje
funkcije ,,Zaklju¢avanje pristupa“, pogledajte
poglavlje 8.5.3.

+ Prekidac 3 se ne koristi.

+ Prekidac 4 se ne koristi.

8.3.2 Raspored na ekranu (SI. A5, stavka 6)

&+d
1 Eaa

gy

N 'EPH

ED

]

i

b
v

Pol. Opis

Broj menija

Srpski

8.3.3 Opis standardnih simbola

Simbol Opis

Rad u reZimu ,Regulacija broja
obrtaja“

Rad u reZimu ,,Stalni pritisak* ili
,P..D. regulator”.

Ulazna vrednost IN2 je aktivirana
(spolja3nja zadata vrednost).

Pristup je zakljucan.

Kada se pojavi ovaj simbol, trenutna
podesavanja ili mere ne mogu da se
promene. Prikazane informacije su
samo za Citanje.

Aktivan je BMS (Building
Management System) PLR ili LON.

Pumpa je pokrenuta.

Pumpa je zaustavljena.

AV BD YD

8.3.4 Ekran

Prikaz vrednosti

Prikaz jedinica

Standardni simboli

V|| W|IN| -

Prikaz ikona

WILO SE 03/2013

Statusna stranica na ekranu

Statusna stranica se prikazuje kao standardni
prikaz na ekranu.

Prikazuje se trenutno podeSena zadata vrednost.
Osnovna podesavanja prikazana su pomocu
simbola.

g
£ oo
w7 RPR

Primer statusne stranice na ekranu

NAPOMENA: Ako se enkoder ne aktivira u roku
od 30 sekundi u svim menijima, ekran se vraca na
statusnu stranicu, a promena se ne registruje.

Element navigacije

Struktura stabla menija omogucava pozivanje
funkcija za pretvarac. Broj se dodeljuje svakom
meniju i podmeniju.

Okretanje enkodera omogucava listanje na istom
nivou menija (na primer 4000->5000).

Svi elementi koje trepere (vrednost, broj menija,
simbol ili ikona) omogucavaju izbor nove
vrednosti, novog broja menija ili nove funkcije.
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Simbol Opis

Kada se pojavi strelica:
» Pritiskom na enkoder omogucava
se pristup podmeniju (primer
4000->4100).

Kada se pojavi strelica , povratak®:
« Pritiskom na enkoder omogucava
se pristup viSem meniju

(primer 4150->4100).

8.3.5 Lista opisa menija

(sl. A7)
<1.0.0.0>

Polozaj  Prekidac 1

RAD OFF Podesavanje zadate
vrednosti, moguce
u oba slucaja.

SERVIS ON

« Da biste podesili zadatu vrednost, okrenite
enkoder. Ekran se menja u meni <1.0.0.0> i
zadata vrednost pocinje da treperi. Nova rotacija
(ili nova radnja sa strelicama) omogucava
povecavanje ili smanjivanje vrednosti.

« Da biste potvrdili promenu, pritisnite enkoder i
ekran Ce se vratiti na statusnu stranicu.

<2.0.0.0>
Polozaj  Prekidac 1 Opis
RAD OFF Samo za itanje u
reZimima rada.
SERVIS ON Podesavanje za reZime
rada.

+ ReZimirada su ,Regulacija broja obrtaja“, ,Stalni
pritisak“ i ,P.l.D. regulator®.

<3.0.0.0>
Prekidac 1
RAD OFF Podesavanje pumpe
SERVIS ON ON/OFF.
<4.0.0.0>

Polozaj Prekidac 1

RAD OFF .
Samo Citanje za meni

sInformacije*.
SERVIS ON

« Meni ,Informacije” prikazuje mere, uredaj i radne
podatke, pogledajte (SI. A8).

<5.0.0.0>
Polozaj  Prekidac 1 Opis
Samo Citanje za meni
RAD OFF .
,Servis®.
SERVIS ON Podeéa:/anje za meni
,Servis®.

+ Meni ,Servis“ omogucava da pristupite
podesavanjima parametara pretvaraca.

<6.0.0.0>

Polozaj Prekidac 1

RAD OFF
Prikaz stranice sa

greskama.

SERVIS ON

+ Ako dode do jednog ili vise kvarova, pojavice se
stranica sa kvarovima.
Prikazace se slovo ,,E“ sa Sifrom od tri broja
(poglavlje 10).

<7.0.0.0>

Polozaj Prekidac 1

RAD OFF Prikaz simbola
,Zakljucavanje
SERVIS ON pristupa®.

+ ,Zaklju€avanje pristupa“ je dostupno kada je
prekidac 2 u poloZaju ON.

OPREZ! Ostecenje materijala!
Neodgovarajuca podesavanja mogu da dovedu
do greSaka u radu pumpe, a to moZe da dovede
do oStecenja materijala na pumpi ili na
postrojenju.

+ Podesavanja u rezimu ,,SERVIS* trebalo bi da
budu uneta tokom pustanja u rad i to bi trebalo
da urade samo obuceni tehnicari.
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Navigacija kroz osnovne menije u normalnom reZimu rada

(Prekidaé 1 = OFF u poloZaju ,,RAD*)

Zadata vrednost

S 1

\@/‘
A

Tip upravljanja

Pumpa

ON OFF

=¥,

Informacije

Servis

Pojavljuje se kada je
greska aktivirana

WILO SE 03/2013

potvrdivanje gresaka
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SI. A8

Navigacija kroz meni <4.0.0.0> ,,Informacije*

Informacije

I Stvarne vrednosti |

Pritisak
ili %

Ne prikazuje se kada je aktivna
regulacija broja obrtaja

Snaga

Radni podaci

Radni sati

Potrosnja

Brojac ukljucivanja
napajanja

Stvarni uslovi

SSM relej
Pogledajte poglavlje 11 -
SBM relej Meni <5.6.7.0>
Podrazumevano ,Dostupan prenos*
ext. off

Podaci o uredaju

Ime pumpe
Verzija softvera m
korisnickog regulatora

Verzija softvera m
regulatora motora
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SERVIS _ 25@ é 2008 o é Tip kontrole
T

Postavljanje parametara u meniju <2.0.0.0> i <5.0.0.0>
U rezimu ,SERVIS*, parametri menija <2.0.0.0> i <5.0.0.0> mogu da se izmene.

Postoje dva reZima podesavanja:
,Jednostavni reZim“: predstavlja brzi reZim za dobijanje pristupa za 3 radna reZima.

+ ,Strucni reZzim“: reZim za dobijanje pristupa svim parametrima. ON
+ Postavite prekida¢ 1 u poloZaj ON (SI. AL, rep. 1). - S
+ Aktivira se rezim ,SERVIS*.
Ovaj simbol treperi na statusnoj stranici ekrana (SI. A9). 1
{

2

OV Bc-s—,.. ‘.’F' L >

1

JEDNOSTAVNI rezim

3

16888 _ é Zadata vrednost éj

@ '®;—'\.©)
| | O

é 20408 - é Tip kontrole @_T

— e

STRUCNI reZim

STRUCNI rezim i @

aaja.-;a:l é _ Pumpa é i+

H ®-—F ON @OFF

—_— Informacije

Fel

o s .

@—-— Servis

~[ 1
~[ 1l

Jednostavni rezim
Pritisnite enkoder na 2 sekunde. Pojavljuje se simbol za ,Jednostavni reZim“ (SI. A9). a
Pritisnite enkoder da biste potvrdili ovaj izbor. Ekran se menja u broj menija <2.0.0.0>.

»Jednostavni reZim“ omogucava da brzo podesite 3 reZima rada (SI. A10)

,Regulacija broja obrtaja“

,Stalni pritisak*”

,P.L.D. regulator”

Nakon podesavanja, postavite prekida¢ 1 na poloZaj OFF (SI. A1, stavka 1).

Strucni rezim

Pritisnite enkoder na 2 sekunde. Idite na stru¢ni reZim i pojavice se simbol ,,Stru¢ni rezim* (SI. 14).
Pritisnite enkoder da biste potvrdili ovaj izbor. Ekran se menja u broj menija <2.0.0.0>.

Prvo izaberite reZim rada u meniju <2.0.0.0>.
,Regulacija broja obrtaja“

,Stalni pritisak”

,P.L.D. regulator”

Zatim u meniju <5.0.0.0>, stru¢ni reZim omogucava pristup svim parametrima pretvaraca (SI. A11).
Nakon podesavanja, postavite prekida¢ 1 na poloZaj OFF (SI. A1, stavka 1).
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2.8.8.6 I Regulacija broja

obrtaja I i

Sa unutranjom zadatom vrednoscéu_|

Unos spoljasnje zadate vrednosti —
548 ‘ IN2 Islljuteng ~ izbor OFF }_ ’2&5 o s JEDNOSTAVAN
RPM MENI
Unos spoljasnje zadate vrednosti —
EREE i® ‘ INg a{(tivfrano — izbor ON
Sa spoljasnjom zadatom vrednoséu
S.4.2.8 i@ Unos spoljadnje zadate ‘ P |
Iv}gedntpstl - INI
0-10V Izbor tipa signala u
: -~ 548
0-20mA i3] s D
zaee [~ | stalnipritisak |
5,2.41.8 Ulaz senzora - IN1
1@ Izbor senzora pritiska
& bar Bar
3 |
10 bar Bar
] |
16 bar Bar
] |
25 bar Bar
|
5.5.2.8 Ulaz senzora - IN1
.’@ Izbor tipa signala
o-10V
]
4-20mA mh
[ Sa unutrasnjom zadatom vredno3éu |
Unos spoljasnje zadate vrednosti —
Bl i® | INgis Iju(l:eno — izbor OFF 3.3 FOB
i SH/bar |
R} i@ Unos sgol‘aénje zadate vrednosti —
IN2 aktivirano — izbor ON
‘ Sa spoljasnjom zadatom vrednoscu ‘
c.4.2.8 Unos spoljasnje zadate
i® regngj)s i J— IN2
0-10v Izbortipasignala w| -
]
0-20mA SH/bar,
2868 [ |  P.D.Regulator |

Ulaz senzora - IN1
R ?® Izbor tipa signala

0-10v

]

4-20mA

]

20V

]

0-20mA

B s 5 <

Unos spolja
5410 i® ‘ IN. is{(ljuceno—lzbor OFF

$nje zadate vrednosti —

ssas D]

podesavanje parame{ara zaP.ID.
Vrednost izbora ,,P* (0.0-300.0)

tara za P.L.D.
f10ms-360s) ‘

rednost izbora ,,

55.2.8 m| eodeEavanje parai'p

[ Sa unutradnjom zadatom vrednoscu |

— Segr

5.5.3.0 odesavanje parametara za P..D.
Pl I | E/rednost i%bgra D E0m5—3005)

S.4.1.8 i@ | Unos spoljasnje zadate vrednosti — IN2 aktivirano — izbor ON ‘

-

24

&

Unos spoljasnje zadate |
vrednosti — IN2
0-10v Izbor tipa signala

3
0-20mA

3
10V
|

u
mA
L
3
4-20mA =R

podesavanje paramef
Vrednost izbora ,P*

5.5.2.e|’|[]|

ssa [ BREns |

E/ode§avanje para

metara za P.LD,
rednost izbora I F

10ms-300s)

[ Sa spoljasnjom zadatom vredno3¢u |

=115 1

NS

eode§avanje parametara za P.ID.

5.5.2.8 Hl| rednost izbora D" (0ms-300s)
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SI. A1l

STRUCNI
MENI
Servis
BMS — Building Management System Prikazuje se samo kada je ,,BMS* aktivno.
(Sistem upravljanja zgradom) Pogledajte uputstva za ovaj proizvod
IN1 - ,Ulaz senzora“ Ne prikazuje se kada je aktivna regulacija broja obrtaja

Opseg senzora e . . . . .
6/10/16 /25 bar EBar Ne prikazuje se kada je aktivan rezim ,PID regulator”

Izbor tipa signala
0-10V /2-10V /0-20mA /4-20 mA

IN2 - Unos spoljasnje zadate vrednosti

I1zbor
ON/OFF

Izbor tipa signala Ne prikazuje se kada je ,,IN2*
0-10V/2-10V/0-20mA /4-20 mA onemoguceno

B . Prikazuje se kada je aktivan ,,PID
PID - parametri regulator”

Izbor
parametri ,,P* (-300 - +300)

Izbor
parametri I (10ms-300s)

Izbor

parametri ,,D* (Oms-300s) =

Druga podesavanja

vreme odlaganja protoka je Prikazuje se samo kada je aktivan
nula (0-180s) = Stalni pritisak®

Izbor smanjene frekvencije
(ON/OFF)

Izbor SBM releja

Fabri¢ka podesavanja
(ON/OFF,
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8.3.6

Zakljucavanje pristupa
Da biste zakljucali podesavanja pumpe, moZete
da koristite ,Zakljucavanje pristupa“.

Da biste ga aktivirali ili iskljucili, postupite na
sledeci nacin:

Postavite prekidac 2 u polozaj ON

(SI. A1, stavka 1). Poziva se meni <7.0.0.0>.
Okrenite enkoder da biste aktivirali ili iskljucili
zakljuCavanje. Trenutni status zakljucavanja
predstavljen je slede¢im simbolima:

Zakljucavanje je aktivno: Parametri za
@ zakljucani, dostupan je pristup
menijima samo prilikom ¢itanja.

Zakljucavanje nije aktivno: Parametri

|j\ mogu da se promene, pristup
menijima je dozvoljen za podesavanje.

Prekidac 2 vratite u poloZaj OFF (SI. 4, stavka S).
Ekran se vraca na statusnu stranicu.

Konfiguracije

NAPOMENA: Ako je pumpa isporucena kao
odvojeni deo, a nije integrisana u montirano
postrojenje, standardno je konfigurisan rezim
,Regulacija broja obrtaja“.

Rezim ,Regulacija broja obrtaja“ (SI. 1, 2)
Rucno podesavanje frekvencije ili spoljasnje
kontrole.

Preporucujemo da brzina motora prilikom
pokretanja bude 2400 RPM.

Rezim ,Stalni pritisak*“ (SI. A2, A3, A9)
Regulacija pomocu senzora pritiska i zadate
vrednosti (unutra$nje ili spoljadnje).

Dodatak senzora pritiska (sa rezervoarom i
montaznim setom sa senzorom koji se isporucuju
kao dodatna oprema) omogucava regulaciju
pritiska u pumpi (bez vode u rezervoaru,
postavlja pritisak na vrednost za 0,3 bara manju
od regulacije pritiska u pumpi).

Preciznost senzora bi¢e < 1% i koristi se

izmedu 30 % i 100 % opsega skale za merenje.
Rezervoar moda da ima upotrebnu zapreminu

od najmanje 8L.

Prilikom pokretanja, preporuc¢ujemo da ciljna
vrednost pritiska bude oko 60% od maksimalnog
pritiska.

Rezim ,,P.1.D. regulator*

Regulacija sa senzorom (temperatura, protok...)
pomocu P.I.D. regulatora i zadate vrednosti
(spoljasnje ili unutrasnje).

A\

9. Odrzavanje

Sve poslove servisiranja trebalo bi da obavlja
ovlaséeni predstavnik za servisiranje!

UPOZORENJE! Opasnost od strujnog udara!
Moraju se izuzeti opasnosti koje uzrokuje
koris¢enje elektricne energije.

Svi elektri¢ni radovi moraju da se obave nakon So
se isklju¢i dovod napajanja i onemogudi
neovlasc¢eno ukljucivanje.

UPOZORENJE! Rizik od opekotina izazvanih
parom!

Pri visokim temperaturama i visokom pritisku,
zatvorite izolacione ventile pre i nakon koris¢enja
pumpe.

Prvo sacekajte da se pumpa ohladi.

- Ove pumpe ne zahtevaju odrzavanje.

- Ako je potrebno, mehanicki zaptiva¢ moze lako
da se zameni zahvaljujuci konstrukciji
modularnog zaptivaca. Umetnite podesivu
polugu u kuéiste (SI. 6) kada podesite poloZaj
mehanickog zaptivaca.

- Za pumpe sa jednom linijom za podmazivanje
(Sl. 7, ref. 1) pratite raspored podmazivanja naveden
na nalepnici zalepljenoj na delu lanterne (ref.2).

- Uvek odrZavajte pumpu savrseno Cistom.

- Ako ne koristite pumpe tokom perioda mraza,
ispraznite svu vodu iz njih kako biste izbegli
osStecenje: Zatvorite zaStitne ventile, otvorite do
kraja ¢ep za odvazdusenje i zavrtanj za odvod
vazduha.

OPASNOST! Opasno po Zivot!

Rotor unutar motora je pod uticajem magnetnog
polja i predstavlja veliku opasnost za osobe sa
pejsmejkerom. Ako ovo zanemarite, moze doci
do smrti ili ozbiljne povrede!

» Ne otvarajte motor!

+ Ako je neophodna popravka,
demontaZu/rastavljanje rotora sme da vrsi
iskljucivo osoblje iz servisnog odeljenja!
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10. Greske, uzroci i otklanjanje

A\

koris¢enje elektricne energije.

UPOZORENJE! Opasnost od strujnog udara!
Moraju se izuzeti opasnosti koje uzrokuje

Svi elektri¢ni radovi moraju da se obave nakon $o
se iskljuci dovod napajanja i onemogudi

neovlasc¢eno ukljucivanje.

A

parom!

UPOZORENJE! Rizik od opekotina izazvanih

Pri visokim temperaturama i visokom pritisku,
zatvorite izolacione ventile pre i nakon koriSéenja

pumpe.
Prvo sacekajte da se pumpa ohladi.

Podrazumevane vrednosti

Pumpa ne radi

Moguéi uzroci
Nema struje

Otklanjanja
Proverite osigurace, ozZicenje i konektore

Okidac termistora je iskocio i doslo je do
prekida napajanja

Uklonite sve uzroke preopterecenja
motora

Pumpa je ukljucena, ali daje premalo vode

Pogresan smer obrtanja

Proverite smer obrtanja motora i ispravite
ga ako je potrebno

Strana tela blokiraju delove pumpe

Proverite i oCistite cev

Vazduh u usisnoj cevi

Uverite da se u usisnoj cevi nema vazduha

Usisna cev je preuska

Montirajte vecu usisnu cev

Ventil nije dovoljno otvoren

Pravilno otvorite ventil

Pumpa nejednako isporucuje vodu

Vazduh u pumpi

Izbacite sav vazduh iz pumpe i uverite se
da nema vazduha u usisnoj cevi. Ako je
potrebno, pokrenite pumpu na 20-30s —
odvijte zavrtanj za odvod vazduha da biste
izbacili vazduh — pritegnite zavrtan;j za
odvod vazduha i ponovite nekoliko puta
sve dok sav vazduh ne izade iz pumpe

U rezimu ,,Stalni pritisak”, senzor pritiska
nije adekvatan

Postavite senzor vodeci racuna o
vrednostima za pritisak i preciznosti

Pumpa vibrira ili pravi buku

U pumpi se nalaze strana tela

Uklonite strana tela

Pumpa nije pravilo pricvrs¢ena za zemlju

Ponovo pritegnite Srafove

LeZaj je ostecen

Pozovite Wilo sluzbu za korisnike

Motor se pregrejava, zastita iskace

Jedna faza je otvoreno kolo

Proverite osigurace, oZicenje i konektore

Temperatura okoline je previsoka

Obezbedite hladenje

Mehanicki zaptivac curi

Mehanicki zaptivac je oStecen

Zamenite mehanicki zaptivac

U rezimu ,,Stalni pritisak”, pumpa se ne
zaustavlja ako je protok nula

Nepovratni ventil nije pricvrséen

Ocistite ga ili ga promenite

Neodgovarajuci nepovratni ventil

Zamenite ga odgovaraju¢im nepovratnim
ventilom

Rezervoar ima mali kapacitet zbog
montaze

Promenite ga ili montirajte jos jedan

Ako ne mozZete da otklonite gresku,
obratite se Wilo sluzbi za korisnike.
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S

SEM

Greske bi trebalo da otklanja samo kvalifikovano
osoblje!

Sledite sigurnosne instrukcije koje su opisane u
poglavlju 9 ,0drzavanje*.

Ako ne moZete da resite gresku u radu, obratite
se ovlas¢enom serviseru ili predstavnistvu
kompanije.

Releji

Pretvarac se postavlja pomocu 2 izlazna releja
namenjena za povezivanje centralizovane
kontrole.

npr.: kontrolno polje, kontrola pumpe.

SBM relej:
Ovaj relej moZe da se konfigurise u meniju ,,Servis*
< 5.7.6.0 > u 3 stadijuma rada.

Stadijum: 1

Relej ,Dostupan prenos” (normalan rad za ovaj
tip pumpe).

Relej se aktivira kada pumpa radi ili kada je u
poloZaju za rad.

Kada se pojavi prvi kvar ili kada dode do
isklju¢ivanja mreznog napajanja (pumpa se
zaustavlja), relej se iskljucuje. Informacije se
prosleduju u kontrolno polje, a odnose se na
dostupnost pumpe, cak i ako je privremeno.
Stadijum: 2

Relej ,,Pokreni prenos*”.

Relej se aktivira kada se pumpa ukljuci.
Stadijum: 3

Relej ,,Ukljuci prenos*.

Relej se aktivira kada se pumpa ukljuc¢i na mrezu.

SSM relej:

Relej ,Neuspesan prenos*“.

Nakon niza otkrivanja (od 1 do 6, u zavisnosti od
znacaja) greSaka istog tipa, pumpa se zaustavlja i
ovaj relej se aktivira (do ru¢ne radnje).

Primer: 6 greSaka sa promenljivim vremenskim
ogranic¢enjem od 24 klizna sata.

Stanje SBM releja je ,,Dostupni prenos”.

Greske

Aktivni
relej
SBM

Pasivni
relej

Aktivni
relej

SSM

Pasivni
relej

\

O 171

1

2

3 4

5 6

oo

@ s s e — e ——

24H00 klizno
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10.1 Tabela sa greskama

Sve nezgode navedene u nastavku uzrokuju:
« Iskljucivanje SBM releja (Kada sadrZi parametar u reZimu ,dostupan prenos*®).
« Aktivacija SSM releja ,neuspesan prenos* kada se dostigne maksimalna koli¢ina jednog tipa greSke u roku od 24 sata.
- Paljenje crvene LED lampice.

Br.

greske signalizacija
greske

Vreme

reakcije pre

Vreme pre
razmatranja
greske,

nakon

signalizacije

Vreme cekanj
pre automatskog broj gresaka

ponovnog

ukljucivanja

Maksimalan

nakon
24 Casa

Greske
Mogudi uzroci

Otklanjanja

Srpski

Vreme
cekanja pre
resetovanja

Pumpa je preoptereéena i ima | Gustina i/ili viskozitet dobijenog
gresku. fluida su preveliki.
E001 60s odmah 60s 6 N 300s
Rad pumpe ometaju razli¢ite Rastavite pumpu i zamenite
Cestice. neispravne komponente ili ih oCistite.
E004 ~5s 3005 Odmah ako se 6 Napajanje pretvaraca je pod Proverite stezaljke pretvaraca: 0s
(E032 greska izbrise naponom. + greska ako je napon mreZe < 330V
E005 ~5s 300s Odmah ako se 6 Napajanje pretvaraca je u Proverite stezaljke pretvaraca: 0s
(E033) greska izbrise prenaponu. + greska ako je napon mrezZe > 480V
E006 ~5s 300s Odrpah akovse 6 Nedostaje faza napajanja Proverite napajanje 0s
greska izbrise ) )
E007 odmah odmah Odmah ako se bez ?Lejtg/ir;gzrg?einl}zobgeeznerator. Pumpa se okrece, proverite da li je 0s
greska izbrise ogranienja zaustavljanja pumpe. pri€vrséen nepovratni ventil.
Odmah ako se bez Pretvarac radi kao generator, | Pumpa se okrece, proverite da li je
E009 odmah odmah greska izbrise ogranicenja| pumpa je u poloZaju OFF. pricvrséen nepovratni ventil. Os
Rastavite pumpu, oCistite je i
EO10 ~5s odmah Bﬁlz.upgc;)r\{.gC’g 1 Pumpa je zakljucana. zamenite neispravne delove. MoZda 60s
) ) postoji mehanicka greska na motoru.
(Ponovo napunite pump)u vodom
U pumpi nema vode iliradina | (pogledajte odeljak 8.3).
E0LL 15s odmah 60s 6 suvo. Proverite da li je donji ventil dovoljno 300s
zategnut.
Motor se greje. Ocistite rebra za hladenje motora.
E020 ~5s odmah 300s 6 Temperatura okoline iznad Predvideno je da motor radi pri 300s
+40°C. temperaturi okoline do +40°C.
Doslo je do kratkog spoja u Rastavite motor-pretvarac pumpe,
E023 odmah odmah 60s 6 motoru. proverite ga ili ga zamenite. 60s
bez ponovnog . Proverite vezu izmedu motora i
E025 odmah odmah ukljugivanja 1 Nedostaje faza motora. pretvaraca. 60s
Termalni senzor motora je . v
g oL < Rastavite motor-pretvarac pumpe,
E026 ~5s odmah 300s 6 ostecen ili je pogresno h f, - 300s
povezan. proverite ga ili ga zamenite.
Ocistite rebra za hladenje sa bocne
Pretvarac se pregrejava. strane ispod pretvaraéa, kao i
Eggg ~5s odmah 3005 6 poklopac ventilatora. 3005
Temperatura okoline iznad Predvideno je da pretvarac radi pri
+40°C. temperaturi okoline do +40°C.
bez ponovnog Presecen je kabl senzora Proverite tacno napajanje i spojeve
E042 ~5s odmah ukljucivanja 1 (4-20mA). kabla senzora. 60s
Odmah ako se bez Isteklo je vreme za BMS .
E050 60s odmah greska izbrise ogranicenja| komunikaciju. Proverite vezu. 300s
bez ponovnog Greska unutrasnje . > -
EO70 odmah odmah ukljugivanja 1 komunikacije. Pozovite ovlas¢enog servisera. 60s
bez ponovnog . . vr .
E071 odmah odmah ukljugivanja 1 EEPROM greska. Pozovite ovlas¢enog servisera. 60s
E072 odmah odmah bez ponovnog 1 Problem je unutar pretvaraca. |Pozovite ovlas¢enog servisera 60s
E073 ukljucivanja ] P : 9 :
bez ponovnog N . " . . v2 .
EO075 odmah odmah ukljugivanja 1 Greska u ulaznoj struji releja. Pozovite ovlas¢enog servisera. 60s
bez ponovnog < . v .
EQ76 odmah odmah ukljucivanja 1 Greska u trenutnom senzoru. Pozovite ovlaS¢enog servisera. 60s
bez ponovnog < . v .
EQ77 odmah odmah ukljugivanja 1 24V greska Pozovite ovlas¢enog servisera. 60s
bez ponovnog . ) - . Iskljugivanje/
E099 odmah odmah ukljugivanja 1 Nepoznat tip pumpe. Pozovite ovlaséenog servisera. ukljuivanje
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Odmah ako se - . . - Pumpa se automatski ponovo
E110 odmah odmah grezka izbrige bez ogranicenja | Gubitak sinhronizacije ukljutuje 0Os
. o Gustina i/ili viskozitet dobijenog
Struja motora premasuje ; Py - .
E111 ~5s 300s gri?lfahigllgg;ee 6 pgraniéenje_za maksimalnu Zléjlljj?)lj?nglri\;?g;ﬂe Eggzﬁztnida l 0s
izlaznu struju pretvaraca Zestice
Odmah ako se .« . | Brzina motora je veca za oko Pumpa ponovo radi normalnom
E112 odmah odmah greska izbrise bez ogranicenja 120% od maksimalne brzine brzinom. 0s
Odmah ako se .~ .| Pumpa je bezuspesno pokusala | Proverite da li je nepovratni ventil
E119 odmah odmah greska izbrise bez ogranitenja da se pokrene dok se okrece dovoljno zategnut. 0s
10.2 Potvrdivanje gresaka
OPREZ! Ostecenja materijala!
A Greske potvrdujete samo nakon njihovog
otklanjanja.
» Samo obuceno tehnicko osoblje sme da otkloni
gresku.
« Ako imate neke nedoumice, obratite se
proizvodacu.
+ U slucaju greske, prikazuje se stranica sa
greSkama umesto statusne stranice.
Da biste potvrdili gresku, postupite na sledeci
nacin:
é 060 é &880 « Pritisnite enkoder.
. B : 5'& ] SET el "™ RESET . -
il 0ol 8 R i i 1 Cei L Na ekranu se prikazuje:
i/5 &

Primer stranice sa

greskama.

+ Broj menija <6.0.0.0>.

+ Broj greske i maksimalan broj u periodu od
24 sata za tu gresku (na primer: 1/6).

+ Preostalo vreme pre automatskog resetovanja
greske, u sekundama.

Primer stranice
sa statusima

D

298
& gEi

st

« Cekanje na vreme automatskog resetovanja.

Tajmer se pokrece u okviru postrojenja. Preostalo
vreme (u sekundama) prikazuje se sve dok se
greSka automatski ne potvrdi.

+ Kada se dode do maksimalnog broja gresaka i
kada prode i poslednji tajmer, pritisnite enkoder
da biste potvrdili.

Sistem se vraca na statusnu stranicu.

@ NAPOMENA: Kada postoji viemenski period

izmedu razmatranja greske, nakon signaliziranja

(na primer: 300 s), greska uvek mora ruéno da
se potvrdi.
Tajmer za automatsko resetovanje je neaktivan i

“

prikazuje se ,,- - -“.
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11. Rezervni delovi

Rezervne delove moZete poruciti kod ovlaséenog
lokalnog servisera i/ili u Wilo servisnom centru.
Da biste izbegli bilo kakve nedoumice ili
pogresne porudzbine, navedite sve podatke sa
plocice sa imenom kada porucujete.

f OPREZ! Opasnost od oStecenja materijala!
Garantujemo neometan rad pumpe samo ako
se koriste originalni rezervni delovi.

« Koristite samo originalne rezervne delove.

Moguée su tehni¢ke izmene!

WILO SE 03/2013
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D EG - Konformitatserklarung
GB EC — Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE

(gemdf3 2006/42/EG Anhang Il,1A und2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex Il,1A and2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice I, 1A et 2004/108/CE appendice IV,2)

Hiermit erkldren wir, dass die Bauart der Baureihe : Helic EXCEL
Herewith, we declare that the product type of the series:
Par le présent, nous déclarons que 'agrégat de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes angegeben. /
The serial number is marked on the product site plate. /Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit.)

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschldgigen Bestimmungen entspricht:
in its delivered state complies with the following relevant provisions:
est conforme aux dispositions suivantes dont il releve:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive

Directives CE relatives aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang |, Nr. 1.5.1 der Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
eingehalten.

The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive
2006/42/EC.

Les objectifs protection de la directive basse-tension 2006/95/CE sont respectées conformément d appendice |, n° 1.5.1 de la

directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Compatibilité électromagnétique- directive

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte 2009/125/EG
Energy-related products

Produits liés a I'énergie

Dieses entspricht den Okodesign-Anforderungen der Verordnung 547/2012 fiir Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 547/2012 for water pumps.
Qui s’applique suivant les exigences d’éco-conception du réglement 547/2012 pour les pompes a eau.

Angewendete harmonisierte Normen, inshesondere: EN 809+A1,ENISO 12100,

Applied harmonized standards, in particular: EN 61800-5-1, EN 60034-1,
Normes harmonisées, notamment: EN 60204-1, EN 61800-3+A1:2012
Bevollmdchtigter fiir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Division Pumps & Sytems

Authorized representative for the completion of the technical documentation: QUality Manager PBU Multistage & Domestic
Mandataire pour le complément de la documentation technique est : Pompes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP 0527
F-53005 Laval Cédex

Dortmund, 30. November 2012
o

. wWilo

( Rrasse

Claudia Brdsse WILO SE

Group Quality NortkirchenstraBe 100
44263 Dortmund
Germany

Document: 2117776.2
CE-AS-Sh. Nr. 4164296



[NC
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
Volgende bepalingen:

EGrichtljnen betreffende machines 2006/42/EG

De van de worden

I, . 1.5.1 van de machinerichtljn 2006/42/EG aangehouden.

bijlage

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

Conform de ecodesign-vereisten van de verordening 547/2012 voor waterpompen.

[m
i di ita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni

e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato |, n.

1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a induzione utilizzati da 50 Hz — corrente trifase, motore a gabbia di
scoiattolo, monostadio — soddisfano i requisiti di progettazione ecocompatibile del
regolamento 640/2009.

Ai sensi dei requisiti di
pompe per acqua.
norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

del 547/2012 per le

ecoc

[es

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Mdquinas
2006/42/CE.
Directiva sobre
Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccién de 50 Hz utilizados (de corriente trifdsica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidréulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

gebruikte normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

PT
Declaragio de Conformidade CE
Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, estd conforme os
seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG

05 objectivos de protecdo da directiva de baixa tensdo sdo cumpridos de acordo com o
anexo |, ne 1.5.1 da directiva de maquinas 2006/42/CE.
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

Directiva relativa i criagdo de um quadro para definir os requisitos de

sv
CE- forsakran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar féljande tillimpliga
bestimmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

uppfyller si ivet enligt
bilaga I, nr 1.5.1 i maskindirektiv ZOOé/kZ/EG
EG-Elektromagnetisk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG

om produkter 2009/125/EG

ecoléaica dos produtos relacionados com o consumo de energia 2009/125/CE

0 motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados ~ corrente trifésica, com rotor em
curto~circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgdo ecolgica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgdo ecolégica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de agua.

De anviinda elektriska induktionsmotorera pa 50 Hz - trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven pd ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

NO
EU-Overensstemmelseserklzring
Vi erklzerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:
EG—Masklndlrektlv 2006/42/EG

ivets vernemal i samsvar med
vedlegg I.nr. 15,1 i maskindirekivet 2006/42EF.

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

CE-standardinmukaisuusseloste
limoitamme téten, ettd timd laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia madréyksid:

EU-Konedirektiivit: 2006/42/EG

ienj i itteita
konedirektiivin 2006/42/EY liitteen |, nro 1.5.1 mukaisesti.
Sihkomagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG
Energiaan liittyvii tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY
Kéytettdvat 50 Hz:n indukti torit (vaihevirta- ja oi
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.
Asetuksessa 547/2012 esitettyja vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia vastaava.

ytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti: katso edellinen si

tori,

EF-overensstemmelseserklzring

Vi erklerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1
maskindirektivet 2006/42/EF.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG
Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede produkter
De anvendte 50 Hz i -
opfylder kravene til miligvenligt design i forordning 640/2009.

et-trins

kor

I med kravene til design i forordning 547/2012 for
vandpumper.

anvendte harmoniserede standarder, sarligt: se forrige side

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pgina anterior tillimpade har normer, i synnerhet: se sida |anvendte . sarlig: se forrige side
FI DA HU

EK-megfeleldségi nyilatkozat
Ezennel Kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az aldbbi iranyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

A kisfeszilltségi irdnyely védelmi elGirdsait a 2006/42/EK gépekre vonatkozé irdnyelv 1.
fiiggelékének 1.5.1. sz pontja szerint telesiti.

Elektromagneses bsszeférhet8ség iranyelv: 2004/108/EK

Energiaval kapcsolatos termékekrdl szo16 iranyelv: 2009/125/EK

A hasznilt 50 Hz-es indukcids villanymotorok — haromfazis, kalickas forgérész,
egyfokozatii - megfelelnek a 640/2009 rendelet kimyezetbarat tervezésre vonatkozé
i6vetelményeinek.

A vizszivattyikrdl sz16 547/2012 rendelet kémyezetbart tervezésre vonatkozé
Kvetelményeinek megfelelen.

alkalmazott harmonizalt szabvanyoknak, sen: ldsd az oldalt

cs
Prohléseni o shodé& ES
Prohlasujeme timto, Ze tento agregét v dodaném proveden odpovidd

pL
Deklaracja Zgodnosci WE

piislusnym ustanovenim:
Smérnice ES pro stroji zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se é ve smérnici o zafizenich nizkého napéti
isou dodrzeny podie piilohy I, &. 1.5.1 smémice o strojnich zafizenich 2006/42/ES.

Smérnice o elektromagnetické kompati 2004/108/ES
Smérnice pro vjrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

PouZité 50Hz tfifazové indukéni motory, s klecovym rotorem, jednostupfiové — vyhovuji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.
Vyhovuje pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni Zerpadia.

2 petng
nastepujacymi dokumentami:
dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE

ze dostarczony wyréb jest zgodny z

RU

o W HOpMam
HacTosiLL/M OKYMEHTOM 3a8BNIAeM, YTO [1aHHBIA ATperaT & ero 0Gbeme NoCTaskn
cooTseTcTBYyeT C!
[ AnpekTuBb EC B oTHOWeHUN MawnH 2006/42/EG

53 cele ochrony dyrektywy j zgodnie z I, nr u no ", B AUpeKTUBE NO HoMy.
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE. l 5 cornacko LNe15.1 B OTHOWEHN
MawwmH 2006/42/EG.
yrektywa dot. zoolo/los/WE 3nekTpomarHuTHas ycToiumBocTs 2004/108/EG
yrektywa w sprawie dia 6w zwig; z energig 2009/125/WE. ° i ¢ 3Hep! 2009/125/EC
elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz — trojfazowe, wimiki klatkowe, jed- e ac aTenn 50 Tu — ToKa,

nostopniowe — spefniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace j Thle, OAHOCT ~ COOTBTCTBYIOT TPEGOBaHMAM K SKORU3aIiHy
Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dia pomp wodnych. CoomercmyET T K 547/2012 Ans BOAAHbIX

Hacocos.

|AnAGVOULE OTL T0 TPOIOY QUTO 0’ AUTH) TV KATGOTAGH TAPGBOONG KAVOTIOLEL Tig
akONoUBES BIaTAEELS :

06nyieg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 anattijoeig tpootaciag T 08nyiag xapnAig Tong POIVTaL UPWYa HE TO
rapaptnual. ap. 1.5.1Tng 08nyiag OXETIKd e Ta pnxavipata 2006/42/EG.
HhektpopayviTiki] oupBatétrta EK-2004/108/EK

E i) odnyia yia bpEva pe TV evépyeia mpoidvia 2009/125/EK

ou 0 fipeg 50 Hz — i, Spopiag
KhwBou, povopa pivovrat otig 0 Tou
Kavovioiol 640/2009

ZopQuwva pe Tig i Y 0 tou poU 547/2012 yia
UBpavTAiES,

Evappoviopéva xproyionotodpeva pdtuna, baitepa: BAéme ponyolpevn oedida

Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG
Algak gerilim ysnergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine yonergesi Ek |, no. 1.5.1'e

uygundur.
08/

Eneri ile ilgili iiriinlerin cevreye duyarli tasarimina iliskin yénetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiiksiyon elektromotorlari — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanimla ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalan ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanma iliskin gerekliliklere
uygun.
kismen kullanilan standartlar igin: bkz. bir 5nceki sayfa

pouZité harmonizatni normy, zejména: viz predchozi strana i normami i, a w szczegélnosci: patrz poprzednia strona VCob3yembie CONaCOBaHHbIE CTAHAAPTb! 1 HOPMbI, B YACTHOCTY : CM. TPEAIAYLLYIO
cTpaHuy

EL TR RO

Afihwon ouppdppwong T EE CE Uygunluk Teyid Belgesi EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram ca acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind mainile 2006/42/CE.

Compatibilitatea electromagnetici - directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

Electromotoarele cu inductie, de 50 Hz, utilizate - curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd - sunt in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta
640/2009.

in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de
apa.

standarde armonizate aplicate, indeosebi: vezi pagina precedents

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kiesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direktiividele:
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmargid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/E0 1 lisa punktile 1.5.1.

Elektromagnetilise ihilduvuse direktiiv 2004/108/E0
5juga toodete direktiiv zoos/lzs/zu

Lv
EC - atbilstibas deklara
Ar S0 més apliecinam, ka is i
Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétisks savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

atbilst

Kasutatud 50 Hz , liihi: .
vastavad médruses 640/2009 sétestatud kodisaini nouetele.

Kooskdlas veepumpade mairuses 547/2012 stestatud 6kodisaini nouega.

kohaldatud harmoneeritud standardid, eriti: vt eelmist Ik

ie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, fssléguma rotora motors,
vienpakapes — atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam.

[Atbilsto3i Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam adenssikniem.

pieméroti harmonizéti standarti, tai skaita: skatit iepriek$&jo lappusi

LT
EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad 3is gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punktg.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/E8
y produkty direktyva 2009/125/EB
Naudojami 50 Hz indukciniai elektriniai varikiai ~ trfazés ftampos, su narveliniu rotoriumi,

vienos pakopos - atitinka ekologinio pagal

640/2009.

Atitinka ekol pagal 547/2012 dél vandens
siurbliy.

pritaikytus vieningus standartus, o bute: ankstesniame puslapyje

SK SL
ES vyhldsenie o zhode ES — izjava o skladnosti
Tymto it ie ie tejto j série v dodanom vy javlj da vrste izvedbe te serije ustrezajo sledecim zadevnim dolocilom:

vyhovujti nasledujiicim prislusnym ustanoveniam:

Stroje - smernica 2006/452/ES

Bezpetnostné ciele smernice o nizkom napéti sit dodrziavané v zmysle prilohy I, &. 1.5.1
smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/€S.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukéné elektromotory — jednostupiiové, na trojfézovy striedavy prid, s
rotormi nakrétko — zodpovedaji poziadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadent
640/2009.

V silade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné ZerpadIa.

poutivané harmonizované normy. najmé: pozri predchadzajicu stranu

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I, 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG doseZeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruzljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, Kletkasti rotor, jski -

BG
EO-[leknapauus 3a choTeeTcTBME
Neknapyipaie, 4e NPORYKTBT OTFOBAPS! Ha CNEAHMTE U3UCKBaHMUS:

MawwnHa aupekTuBa 2006/42/E0
LienwTe 3a 3a1uuTa Ha pasnopea6aTa 3a HICKO HANPEXEHUE Ca CHCTaBEHN CHINACHO
Mpunoxenve I, N2 1.5.1 0T [lupekTupaTa 3a MawmHi 2006/42/EC.
- 2004/108/E0
3a , CBBpIAHM C

2009/125/€0

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.

zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne Erpalke.

har i standardi, predvsem: glejte prej3njo stran

aTenn 50 Hz — Tpuasen Tk, THpKANALIM Ce
narepw, eQHOCTBNANHY — OTFOBAPAT Ha M3NCKBAHNSITA 33 EKOAN3AMH Ha PernamenT
640/2009.

CLrNacHO M3MCKBAHNATA 32 €KOA3AIiH Ha PernameHT 547/2012 3a BoAHY nomny.

CTaHAapTV: BX. NIPEAHATa CTPaHMua

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li

gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-

Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

I\ muturi elettri¢i b'induzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tliet fazijiet, squirrel-cage, singola -
ir-rekwiziti tal-ekodi 640/2009.

b'mod partikolari: ara I-pagna ta’ gabel

[AR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporuZenoj izvedbi odgovaraju sljedecim

vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zastite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1

smjernice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - smjernica 2004/108/£2

Smjernica za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ

Koristeni 50 Hz-ni |ndukcuskl elektromotori — trofazni, s kratko spojenim rotorom,
j za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

primijenjene harmonizirane norme, posebno: vidjeti prethodnu stranicu

WILO SE
NortkirchenstraBe 100
44263 Dortmund
Germany

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporuZenoj verziji odgovaraju sledecim
vazecim propisima:

EZ direktiva za magine 2006/42/E2

Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom I, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/€Z.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/£Z

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/E2
Kori¢eni 50 Hz-ni indukcioni — trofazni, s im rotorom,
jednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.
primenjeni harmonizovani standardi, a posebno: vidi prethodnu stranu







Wilo - International (Subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295A8BI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+ 541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T +61 73907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T +43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku

T+994 125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel 000
220035 Minsk

T +37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia

T +3592 9701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda
Jundiai — SP — CEP
13.201-005

T+ 55112817 0349
wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T +1 403 2769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing

T +86 10 58041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

WILO Hrvatska d.o.o.
10090 Zagreb

T +38 51 3430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO Praha s.r.o.
25101 Cestlice

T +420 234 098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde

T +4570 253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+372 6509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo

T +358 207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.A.S.

78390 Bois d'Arcy
T +33 130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
DE14 2WJ Burton-
Upon-Trent

T +44 1283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T +302 10 6248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbalint
(Budapest)

T +36 23 889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019

T+91 2027442100
service@
pun.matherplatt.co.in

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62 217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick

T +353 61227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO ltalia s.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T +39 25538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
621-807 Gimhae
Gyeongnam

T +82 55 3405890
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019 Riga
T+3717 145229
mail@wilo.lv

Lebanon

WILO SALMSON
Lebanon
12022030 El Metn
T +961 4722280
wsl@cyberia.net.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+3705 2136495
mail@wilo.lt

Morocco

WILO Maroc
SARLQUARTIER
INDUSTRIEL AIN SEBAA
20250

CASABLANCA

T +212(0) 522 660 924
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T +31 88 9456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T +47 22 804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-090 Raszyn
T+48 227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto

T +351 22 2080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romania s.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov

T +40 21 3170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T +7 495 7810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+966 1 4624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+38111 2851278
office@wilo.co.yu

Slovakia

WILO Slovakia s.r.o.
83106 Bratislava
T+421 2 33014511
wilo@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana

T +386 15838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27 116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcald de Henares
(Madrid)

T +34 91 8797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vixjo

T +46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG
4310 Rheinfelden

T +41 61 83680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO-EMU Taiwan Co. Ltd.
110 Taipeh

T +886 227 391655
nelson.wu@
wiloemutaiwan.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.ve Tic. AS.

34956 istanbul

T +90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew

T+38 0442011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone -
South - Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T +1 866 945 6872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.
Ho Chi Minh City, Vietnam
T +84 838109975
nkminh@wilo.vn
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Wilo-Vertriebsbiiros in Deutschland

Nord

WILO SE

Vertriebsbiiro Hamburg

Beim Strohhause 27

20097 Hamburg

T 040 5559490

F 040 55594949
hamburg.anfragen@wilo.com

Nord-Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Berlin
JuliusstraBe 52-53
12051 Berlin-Neukdlln

T 0306289370

F 030 62893770
berlin.anfragen@wilo.com

Kompetenz-Team
Gebdudetechnik

WILO SE
Nortkirchenstralte 100
44263 Dortmund

T 0231 4102-7516

F 0231 4102-7666

Erreichbar Mo—Do 7-18 Uhr, Fr 7-17 Uhr.

—Antworten auf
— Produkt- und Anwendungsfragen
— Liefertermine und Lieferzeiten

—Informationen tiber Ansprechpartner vor Ort

—Versand von Informationsunterlagen

Standorte weiterer
Tochtergesellschaften

Die Kontaktdaten finden Sie
unter www.wilo.com.

* 0,14 €/Min. aus dem Festnetz,
Mobilfunk max. 0,42 €/Min.

Kompetenz-Team
Kommune
Bau + Bergbau

WILO SE, Werk Hof
HeimgartenstralBe 1-3
95030 Hof

T 09281 974-550

F 09281 974-551

Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Dresden
Frankenring 8

01723 Kesselsdorf

T 035204 7050

F 035204 70570
dresden.anfragen@wilo.com

Siid-Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Miinchen
Adams-Lehmann-Strale 44
80797 Miinchen

T 089 4200090

F 089 42000944
muenchen.anfragen@wilo.com

Werkskundendienst
Gebadudetechnik
Kommune

Bau + Bergbau
Industrie

WILO SE

44263 Dortmund
T02314102-7900

Nortkirchenstralte 100

Siid-West

WILO SE

Vertriebsbiiro Stuttgart
HertichstraRBe 10

71229 Leonberg

T 07152 94710

F 07152 947141
stuttgart.anfragen@wilo.com

Mitte

WILO SE

Vertriebsbiiro Frankfurt

An den drei Hasen 31

61440 Oberursel/Ts.

T 06171 70460

F 06171 704665
frankfurt.anfragen@wilo.com

Wilo-International

Osterreich

Zentrale Wiener Neudorf:
WILO Pumpen Osterreich GmbH
Wilo StrafBe 1

A-2351 Wiener Neudorf

T +43 507 507-0

F +43 507 507-15
office@wilo.at

T 01805 Wel-L+O+K:D*
9el4+5+65-3

F 0231 4102-7126

kundendienst@wilo.com

Tdglich 7-18 Uhr erreichbar
24 Stunden Technische
Notfallunterstiitzung

—Kundendienst-Anforderung
—Werksreparaturen
—Ersatzteilfragen
—Inbetriebnahme
—Inspektion
—Technische
Service-Beratung
—Qualitdtsanalyse

www.wilo.at

Vertriebsbiiro Salzburg:
Gnigler Strale 56
A-5020 Salzburg

T +43 507 507-13

F +43 662 878470
office.salzburg@wilo.at
www.wilo.at

Vertriebsbiiro Oberdsterreich:
TrattnachtalstraBe 7

A-4710 Grieskirchen

T +43 507 507-26

F +43 7248 65054
office.oberoesterreich@wilo.at
www.wilo.at

WILO SE
Nortkirchenstrale 100
44263 Dortmund
Germany

T 0231 4102-0

F 0231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.de

West |

WILO SE

Vertriebsbiiro Diisseldorf
Westring 19

40721 Hilden

T 02103 90920

F 02103 909215
duesseldorf.anfragen@wilo.com

West Il

WILO SE

Vertriebsbiiro Dortmund
Nortkirchenstr. 100

44263 Dortmund
T02314102-6560

F 0231 4102-6565
dortmund.anfragen@wilo.com

Schweiz

EMB Pumpen AG
Gerstenweg 7
CH-4310 Rheinfelden
T +41 61 83680-20

F +41 61 83680-21
info@emb-pumpen.ch
www.emb-pumpen.ch
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